



平成24年5月16日

各 位

会 社 名 名 糖 運 輸 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 西 広 明
(コ ー ド : 9 0 4 7 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 武 藤 彰 宏
(T E L : 0 4 2 2 - 5 4 - 8 8 0 3)

(訂正・数値データ訂正) 「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月9日に開示した「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

5. 個別財務諸表 …………… 25 ページ

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	当事業年度 (平成24年3月31日)
(省略)	
投資その他の資産	
(省略)	
長期貸付金	<u>234,550</u>
従業員長期貸付金	<u>12,416</u>
(以下省略)	

【訂正後】

(単位：千円)

	当事業年度 (平成24年3月31日)
(省略)	
投資その他の資産	
(省略)	
長期貸付金	<u>220,215</u>
従業員長期貸付金	<u>26,751</u>
(以下省略)	

訂正箇所

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書…………… 27 ページ

【訂正前】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)	
特別損失	
固定資産除売却損	※1, ※4 2,784
(省略)	
事業所閉鎖損失	※7 46,867
(以下省略)	

【訂正後】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)	
特別損失	
固定資産除売却損	※4 2,784
(省略)	
事業所閉鎖損失	※1, ※7 46,867
(以下省略)	

訂正箇所

5. 個別財務諸表

(6) 個別財務諸表に関する注記事項…………… 31 ページ

【訂正前】

(損益計算書関係)

	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
※1. 関係会社との取引に係る主なものは次のとおりであります。	
(省略)	
固定資産売却損	11,853
(以下省略)	

【訂正後】

(損益計算書関係)

	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
※1. 関係会社との取引に係る主なものは次のとおりであります。	
(省略)	
事業所閉鎖損失	11,853
(以下省略)	

以上